

LA CORRESPONDENCIA DE ALICANTE

PRECIO DE LA SUSCRICION

ALICANTE, PROVINCIA Y PORTUGAL 190 Ptas. Mes
ESTRANJERO... 3 Ptas. Trimestre
ULTRAMAR 10
PRECIO DE LA VENTA
Por menor, a céntimos ejemplar. Por mayor, 75 cént. 25 ejempl. s.

ALICANTE, Pelota 15 y 17

DIARIO DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA

Director propietario: Antonio Galdo Chápulli

OFICINAS: Pelota, 15 y 17

Alicante: Martes 4 Junio 1901

AÑO XVIII.—Núm. 5.437. 2.ª edición

PRECIO DE LOS ANUNCIOS

20 céntimos de peseta línea
Los anuncios de primera plana, reclamos, etc., suan
cueros referentes a Bancos y Sociedades, a precios con-
vencionales.
Se reciben en esta Administración, en la Sociedad ge-
neral de Anuncios de Madrid y en todas las agencias de
publicidad.

ADMINISTRACION, Pelota 15 y 17

Compañía Trasatlántica DE BARCELONA

LINEA DE CANARIAS

El vapor VILLAVERDE saldrá de este puerto el 19 de cada mes a las cuatro de la tarde, admitiendo carga para Casablanca, Mazagán, Las Palmas y Santa Cruz de Tenerife. El día 3 de cada mes para Barcelona, admitiendo carga con conocimiento directo para Filipinas, Cuba, Venezuela, Colombia y Buenos Aires.

Linea de Venezuela (COLOMBIA)

El mismo vapor admite carga con conocimiento directo de Alicante y flete corrido a destino, para los puertos de Habana, Puerto Rico, Colón, Sabanita, Puerto Cabello, La Guayra, Caripano y Ponce.
Para más informes, dirigirse a sus consignatarios SRES. FAES Y COMPAÑIA.—ALICANTE.

Servicio regular entre Alicante y las costas de Argelia, por los vapores de los Sres. Salinas de esta plaza y los Sres. J. J. Sitges freres de Argel



Nuevo Correo de Alicante

LINEA DE ORAN: Saldrá para ORAN todos los martes a las cuatro de la tarde, con escala en Cartagena, haciendo su regreso los sábados.

Vapor Sitges Hermanos

LINEA DE ARGEL: Saldrá para ARGEL, los días 5, 15 y 25 de cada mes a media noche, con escala en Altea y Jávea, regresando los días 2, 12 y 22.
Para más informes dirigirse a su consignatario en esta plaza, D. J. SALINAS SEMPERE, plaza de Isabel II, 11, bajos.

Bodegas de Campo Alto

Depósito para la venta de vinos de dicha procedencia
PLAZA DE ISABEL II, NUM. 30

Llamamos la atención del público hacia este importante establecimiento donde se ofrecen a los consumidores vinos legítimos de uva, puros, de excelente sabor y al reducido precio de 25 céntimos de peseta micheta 3/4 litro.
También se venden por cántaros y embotellados, a los siguientes precios:
Por cántaros 11 y 1/2 litros.—Vino flor, 5'50 pesetas uno.—Idem superior, 5 ídem.—Embottellados: Campo Alto, extra, 0'75 pesetas botella.—Id., id. flor, 0'70 id., id. superior, 0'65 id., id.—Id., id. (rancio) 5 y 2'50 id., id.
El público encontrará también en este establecimiento, a precios económicos, excelentes marcas de Champagne, Cognac, Jerez, superiores vinagres y gran variedad de otros vinos y licores, entre ellos el especial Jerez quinado para enfermaria F. González y Torregrosa, de Jerez.
Los precios se entenderán por pesetas.
Los de los vino embotellados están recargados con 25 céntimos valor del casco que se reintegrará al comprador que lo devuelva a este depósito.
Se sirve a domicilio.—Teléfono núm. 17.

Eugenio Botí Carbonell

Mayor, 13, 15 y 17 y Muñoz, 1 y 2
Ferretería, Quincallería, Perfumería
Y EXPENDEURÍA DE EXPLOSIVOS

L'Assicuratrice Italiana

Sociedad Anónima de Seguros contra Accidentes y de Reaseguros, establecida en Milán

Capital social: 5.000.000 de liras

Seguros colectivos de obreros.—Seguros individuales.—Seguros ferroviarios a prima fija.—Seguros contra la responsabilidad civil.—Seguros de viajes.—Seguros colectivos de Sociedades o Corporaciones.—Seguros de tripulantes.
Subdirección en Alicante: D. JOSÉ POVEDA VILANOVA.
Médico de la Compañía en Alicante: D. Edmundo Ramos Prévés.
Farmacéutico de la Compañía en Alicante: D. José Soler López.
Sucursal Española: BARCELONA, Paseo de Colón, calle de la Merced, números 20, 22 y 24.

COMPANIA ANONIMA DE VAPORES VINEA

Sucesora de ESPALIU

Y COMPAÑIA, DE SEVILLA

Servicio semanal fijo entre

Sevilla y Marsella

y puertos intermedios

Salida de ALICANTE, todos los sábados para MARSELLA y escalas, admitiendo carga y pasajeros.

CONSIGNATARIO: Ignacio Morales Hurtado

Esplanada de España, núm. 49.—Alicante.

ZURICH

Compañía General de Seguros contra los Accidentes y la Responsabilidad civil

FUNDADA EN 1872. DOMICILIADA EN ZURICH (SUIZA)

AGENCIA GENERAL EN ESPAÑA: D. EMILIO GAISSERT, Princesa 31, Barcelona

Capital social: 5.000.000 Francos.—Indemnizaciones pagadas hasta fines de 1899: 58.929.854 Francos.—Primas cobradas en 1899: 13.651.994 Francos.—Participación en las Utilidades abonada a los clientes hasta Junio 1899: 1.433.000 Francos.

OPERACIONES DE LA COMPAÑIA

SEGUROS COLECTIVOS de obreros u operarios contra los accidentes del trabajo.
SEGUROS INDIVIDUALES contra los accidentes de cualquier naturaleza profesionales y no profesionales.
SEGUROS PARA VIAJES POR MAR O POR TIERRA y con o sin residencia en países de Ultramar.

SEGUROS VITALICIOS con prima única contra los accidentes de viajes.
SEGUROS CONTRA LA RESPONSABILIDAD CIVIL en que puedan incurrir respecto a terceros, las empresas industriales y comerciales, ferrocarriles, tranvías, empresas de tra portes, los propietarios de inmuebles, ascensores, caballos, carruajes, los cazadores, velocipedistas, los dueños de hoteles, etcétera, etc.

Agente en Alicante, D. JOSÉ PELA, Mártires, 54

Electra

FERNANDEZ

CALLE DE CALATRAVA NÚM. 19

Aparatos, cristalería y material para toda clase de instalaciones de luz eléctrica y de gas.

Timbre, teléfonos y sus accesorios.

PRECIOS ECONÓMICOS

sin competencia.

Lámparas de 5 a 25 bujías, a 80 céntimos.

Manguitos de recambio, a UNA peseta.

Esta casa cuenta con personal práctico tanto para las instalaciones de electricidad y gas como para timbres y teléfonos.

VENDO

COLECCION de antigüedades, UN altar de talla siglo XVI, DOS cajas de caudales, DOS prensas de copiar y UNA mesa de escritorio.

Horas: de una a cuatro.

GUARDIOLA, NÚM. 33, BAJO

Instituto Vacunógeno Suizo

FÉLIX & FLUCK

Tubo de linfa de vacuna con lanceta de acero niquelado para vacunar, una peseta.

Estuche con cinco tubos, cuatro pesetas.

Se recibe todos los meses en la farmacia de Aznar, plaza de Isabel II, 18, Blasco 2 y Sagasta 33.

SERVICIO FIJO Y SEMANAL ENTRE BARCELONA Y ALICANTE



El vapor «Diana» saldrá todos los viernes de este puerto, directo para Barcelona, admitiendo carga y pasaje.
Consignatario: Antonio Vigrana Dols
Despacho: Calatrava, 12.

Estados Unidos y Francia nos aventajan en total y sin embargo casi todos esos pueblos están en peores condiciones que el nuestro, ya por la distancia que les separa del Río la Plata, ya por la clase de productos que forman el nervio de las importaciones que hace la República.

A ganar puesto más alto, a ser allí uno de los principales deben tender nuestros esfuerzos, y ya que ocupamos el segundo en el número de emigrantes que han ido a allí a ser, como dice un documento oficial del gobierno argentino, «factor poderoso para la cultura y progreso de aquella nación», no debemos tenerle más bajo en cuanto de uno y otro modo se refiera a las relaciones y tráfico mercantiles y de sus puertos y los nuestros partir frecuentes expediciones que hagan de España la entrada para Europa de los productos americanos, pues así debe ser por razones de raza y de naturaleza.



SANCHO RAMIREZ

4 JUNIO 1901.

Modelo de aquellos reyes cristianos y caballeros que luchaban por la defensa de los hermosos ideales de la fe y la justicia, posponiendo la pasajera conveniencia y los egoístas impulsos de dominio, fué el rey de Aragón Sancho Ramirez. Por eso sus vasallos confiaban en él y de él lo esperaban todo desde el momento en que en 1603, al subir al trono, empuñó la espada que hizo alejar para siempre a los reyes de sus dominios de Castilla, causando de la muerte de su padre y usurpador de los derechos de su primo Sancho de Navarra.

Las nuevas acometidas de Abderraman le hicieron sellar la paz con su enemigo, ya derrotado en Viana y aliados correr al encuentro del rey moro de Huesca, ciudad que más tarde costó la vida al valeroso Sancho Ramirez, pues si en este encuentro fueron vencidos los musulmanes, con grandes pérdidas, aprovecharon despues las divisiones de los cristianos para mostrarse fuertes de nuevo y seguirlos hostilizando.

Sancho Ramirez, en aquel interregno había tenido que ocuparse en el conflicto iniciado por los prelados de Lombardia, quienes pretextando que Alejandro II había ocupado el sólo pontificado sin la autorización del emperador Enrique IV, habían elegido otro Papa, cosa a que se opuso el monarca aragonés reconociendo como legítimo a Alejandro y haciendo que otros monarcas le imitaran.

Unidos a estos trastornos diplomáticos vinieron cinco años después, en 1073 el asesinato del rey de Navarra por un hermano suyo, con la ambición de sucederle en el trono, y las revueltas de los navarros que se opusieron a tener un rey fraticida, proclamando en su lugar a Sancho Ramirez, que además del reino de Navarra anexionó a su corona todos los territorios existentes entre el Ebro y Montes de Oca.

Solucionados estos conflictos, pudo reanudar la lucha contra los infieles, a los que ganó, entre otras, las plazas de Almenara, Naval, Santa Olalla y varios castillos importantes, hasta poner cerco a Huesca, en cuyo sitio murió el 4 de Junio de 1094.

En el momento en que daba órdenes y disponía el plan de ataque, señalando el sitio por donde debían de ser hostilizados los sitiadores, una flecha enemiga le hirió mortalmente. Sancho Ramirez, al ver que su muerte se aproximaba, reunió a sus hijos y varios ricos hombres para hacerles jurar que proseguirían su obra y no se retirarían hasta conseguir obtener la plaza, juramento que fue cumplido como merecía el valiente y animoso monarca.

Espejismo

Confieso—dije contestando a una pregunta algo indiscreta—que estuve profundamente enamorado de la bella Lucía que hubiera dado un mundo por su posesión, por ser el único dueño de sus encantos... Apoyar mis labios ardientes en los suyos, frescos y encarnados, despegar con mano calenturienta para volverme en su espléndida cabellera de oro, sentir el roce de aquella resplandiente seda contra mi piel... ¡Qué fuerte inagotable de gratas sensaciones! ¡Qué inmensa felicidad!

¿Se rien ustedes? No extraño que le sorprendan mi arrebatado, pues cuando le recuerdo, me admiro yo también; pero es que valía mucho, muchísimo más de lo que puede suponerse la rubia Lucía.
Hoy, nada queda en mi corazón de cuanto tan celestial mujer supo inspirarme; sin embargo, he de reconocer que sólo a la casualidad debí mi salvación.

Una noche, Lucía, su madre y yo fuimos al teatro; todos los palcos estaban vendidos y hubimos de tomar butacas. Yo no cesaba de contemplar a mi amada; a nadie más veía; no me enteraba de la obra que estaban representando.

De pronto, Lucía hizo un movimiento... ¡Han visto ustedes esas medallas en que aparecen unidos los perfiles de los rostros de dos monarcas consortes? Pues así resultaron colocados los de la madre y la hija... Y bruscamente experimenté como un golpe en el corazón, fui víctima de una alucinación extraña.

Los dos perfiles eran iguales: Lucía y su madre parecían dos gemelas... ¡Qué horrible visión! Mi amada envejecida, sus rosadas mejillas tomarían el color de cuero de las de su madre, se llenarían de arrugas; sus ojos brillantes tornaríanse mortecinos, caerían sobre ellos los piltrafosos párpados; la nariz embutiría conversación con la hundida boca y en torno de ésta nacerían cerdas, dándole la apariencia de la corteza del tocino... ¡Quién sabe! Hasta sería posible que aparecieran en el hoy aterciopelado cutis algunas verrugas como las que se ven en el rostro de la madre... ¡El corte de cara era idéntico en ambas... Y cuando tal sucediese, si yo hubiera cometido la tontería de ligar mi suerte a la de aquella mujer, me vería obligado a vivir junto a tal estafero, a seguir exhibiéndola en sociedad, a vencer la repugnancia que ya entonces me inspiraría la madre y que luego, sin duda, me inspiraría la hija... ¡No! ¡Imposible!... ¡Antes ciegues que tal veas!...

Así me dije. Esperé impaciente el término de la función... y no volví a parecer más por casa de Lucía.

El término de mi relato fué acogido por un coro de carcajadas. Es seguro que mis amigos no aprovecharon la lección; pero ésta no resultó perdida.

La mesa inmediata del café en que nos hallábamos estaba ocupada por un matrimonio de edad y dos lindas jóvenes.

Una de éstas, colocada a mi lado, inclinóse hacia su compañera y la dijo en voz baja, aunque no tanto que sus palabras no llegaran a mis oídos:
—Lo que es yo, en cuanto tenga novio, no volveré a ir con mi madre al teatro... ¡Pues no son poco extravagantes los hombres!

DON SEBASTIÁN.

La secuestrada de Poitiers

París 2.—Continúa siendo el asunto de todas las conversaciones y el tema de los artículos de la prensa, el enorme escándalo de Poitiers.

La instrucción sigue su curso; pero la irritación de la población de Poitiers aumenta por momentos.

Hoy publica «L'Echo de Paris» dos importantes «interviews», de las que tomo los siguientes datos:

Una modista de sombreros que fué en cierta ocasión a entregar un sombrero a casa de Mme. Mounier, tuvo ocasión de ver a la desgraciada secuestrada.
Afirmó que dormía en el suelo sobre un colchón y que el piso estaba cubierto de huesos y deyecciones.
Al ver entrar a la criada y a la modista, Blanca protestó de que la molestaban.

Almacenes de

EL SIGLO

NAVARRO HERMANOS

MAYOR Y PASAJE AMÉRIGO

Grandes existencias en toda clase de TEJIDOS, PAÑERÍA y novedades para señoras caballeros, y niños.—CASA ESPECIAL EN CAMISERÍA, CORBATERÍA DE PUNTO.—Primera en PAÑUELOS DE MANILA, bordados y lisos.—Trajes y confecciones para señoras, caballeros y niños.—Especialidad en géneros negros.

Especialidad en Mantillas, géneros negros y lutos

PRECIO FIJO

González hermanos

(CASA MAYLIN)

Camas de hierro y madera. Muebles de todas clases.—Loza, Lampistería y cristalería.—Objetos de fantasía para adorno.—Aparatos de electricidad
Precios sin competencia
Casa Maylin junto al Ayuntamiento

Otra mujer, que había estado colocada como criada en casa de Mme. Monier, ha manifestado lo siguiente al periodista francés:

—En los primeros meses de su secuestro, Blanca protestaba de su encierro y rojaba los platos a la cabeza de las criadas y lanzaba grandes gritos.

Yo—añadió la antigua criada—la vi ajar algunas veces al salón, donde solía oír el piano.

Después no he vuelto a verla más; pero he sabido que ya no salía de su habitación.

Estas declaraciones han causado gran impresión en Poitiers y en París.

La madre y el hermano de la secuestrada continúan impasibles, sin conceder importancia al suceso.

Cifras desconsoladoras

De 50 millones de hectáreas próximamente a que asciende la extensión de terreno cultivable en España, 2.412.000 están cultivadas; los montes ocupan 1.014.000, y el resto está sin cultivar, o sean 41.211.310.

En tanto que Bélgica tiene 229 habitantes por kilómetro cuadrado, Holanda 105, Inglaterra 129, Italia 111, Alemania 101, Francia y Austria 72, Dinamarca 60, Portugal 58, Servia 50 y Turquía 87, España solo tiene 36.

Mientras que el rendimiento del trigo en la hectárea de terreno, sin distinción de secano y regadío es: En Francia de 45 hectolitros, en Escocia de 31, en Inglaterra 26, en Bélgica y Holanda 22, en Austria y Rumania 12, Rusia 9, Dinamarca, Suecia, Alemania y Noruega 18 a 20 e Italia 11, España «solo obtiene 5» hectolitros y 71 litros en las tierras de secano y 18'80 en las de «regadío».

Noticias generales

PARA EL CORPUS

Se han recibido los últimos modelos y segunda remesa de trajes para niños en el establecimiento de tejidos EL SÍ. G.I.O. de los Sres. Navarro Hermanos, y el que quiera convencerse que pase por los escaparates de dicha casa. Los precios, por sabido se callan, pues es el establecimiento lo más barato vende.

En pañería, corbatas, camisas y demás artículos para caballeros, son los almacenes que más barato tiene y más económico vende.

Ha fallecido en Orihuela el capitán de infantería perteneciente al regimiento Asensio García Hostench.

Dice «La Unión Democrática» que es muy posible que muy pronto se lleve a cabo en esta capital, una propaganda activa contra el clericalismo, la superstición y la ignorancia.

Desde Madrid

3 de Junio 1901.

Señor Director de LA CORRESPONDENCIA DE ALICANTE.

Muy señor mío:

Reflexiones

De la jornada electoral de ayer solo quedan para la comidilla política los incidentes que en Valladolid ocasionó la pretendida reunión de compromisarios. Lo demás era como gráficamente dice la chulapería madrileña «pan comido» para el gobierno y aun para las oposiciones que han intervenido en la simulada contienda.

Y aunque en Valladolid tampoco eran de esperar grandes obstáculos contra los fusionistas, porque son más supuestas que reales las fuerzas de la disidencia liberal en la Mesa de Gamazo, se esperaba con curiosidad y se comentaba a gusto de todos los paladares las noticias de la capital castellana por la situación especial en que su Diputación se encuentra, interpretada por los adictos como incapaz para celebrar las elecciones de senadores y juzgada contrariamente por los gamacistas.

Triunfó como era lógico y además legal el criterio favorable al gobierno, aunque no sin escándalos provocados por la rebelde actitud de los disidentes.

Y sobre si el gobernador ebró bien resolviendo la reunión que se celebraba en la Diputación provincial, ó por el contrario la razón y el derecho abonaban a los allí congregados disidentes hoy con gran calor ministeriales y oposiciones en los famosos círculos políticos, que rara vez dejamos de mencionar en los periódicos.

No he de estenderme en largas consideraciones sobre esto, puesto que entiendo suspendidas legalmente las elecciones en Valladolid solo por el estado anormal de su Diputación.

Señaló el hecho porque esho y el asunto del día.

El gamacismo se defiende contra su anulación política, que es ya casi un hecho sobre todo si se comparan las fuerzas parlamentarias con que contaba en las últimas Cortes y las que hoy podrá oponer al gobierno fusionista.

Ha sido pasaporte para que venga a esta capital a tomar parte de una suelta, el comandante de la Comandancia de carabineros de Valencia D. José Giménez González.

Ha sido convocado el Comité local del partido republicano progresista, a una reunión que se verificará el miércoles 5 del corriente a las seis de la tarde, en

Varias noticias

Esta mañana han despachado con la Regente los ministros de Gracia y Justicia y Estado.

El primero puso a la firma de S. M. un decreto estableciendo el nuevo régimen por el cual han de regirse en lo sucesivo los que están sufriendo condena, y una extensa combinación de personal eclesiástico y de la magistratura.

El segundo varios decretos concediendo cruces y cartas a las cortes extranjeras.

Han cumplimentado a S. M. los señores Beranger y Núñez de Arce.

Esta mañana ha llegado a esta capital procedente de Sevilla el valiente matador de toros Antonio Reverte, quien se encuentra en inmejorable estado de salud y dispuesto para torear el próximo domingo en la plaza de Nimes.

En dicha ciudad es inmenso el entusiasmo por ver al célebre diestro, cotizándose las localidades a altos precios y quedando muy pocas por vender.

Con dicho objeto llegan a dicha ciudad numerosos aficionados de los vecinos pueblos y de los pueblos y ciudades de nuestros límites.

El gobernador de Valladolid ha telegrafado al Sr. Moret refiriéndole lo dicho en su telegrama de ayer en la Diputación.

Niega que se atropellara ni que se ovacionara al Sr. Gamazo, añadiendo que prohibió la manifestación que ciertos elementos proyectaban realizar para protestar del calificativo de «indocumentados» que lanzaron los gamacistas en el mitin del teatro Lope.

El Sr. Sagasta llevó hoy a la regia firma un decreto relevando al gobernador de la Coruña y nombrando al sustituto, cuyo nombre se reservó.

Telegramas de Sevilla participan haber llegado a dicha ciudad el diestro Algabeño herido ayer en la plaza de Algeciras.

La noche anterior estuvo bastante cargado de fiebres, pues alcanzó la temperatura de 39 grados.

Hoy por fortuna se halla algo mejorado.

PERPEN

PISO AMUEBLADO

Se alquila el principal del paseo de los Martínez, núm. 58. (Esplanada). Tiene fachadas al mar y a la calle de las Bovedas.

Señaló el precio y condiciones, en el entresuelo de la misma casa.

ESPECTÁCULOS

CAFÉ LICEO

Gran concierto todas las noches de nueve a doce, por las renombradas artistas señorita Luisa Lucena, notable completista.

Señorita Matilde Romero, cantante genérica.

Señorita Pura Diaz, aires españoles.

Nota.—Próximamente nuevos debuts Licores, Vinos y Cervezas de las primeras marcas.

6, PASEO DE MENDEZ NÚÑEZ, 6.

Se encuentra enfermo, aunque por fortuna no de gravedad, el ilustrado secretario de esta Diputación provincial D. Carmelo Calvo Rodríguez.

De todas cosas deseamos su completo restablecimiento.

Teatro Circo

Bajo sobre y en atento B. L. M. se han repartido hoy las listas de la compañía a las personalidades más salientes de nuestra buena sociedad, quedando desde hoy abierto el abono de cinco a siete de la tarde en la contaduría del teatro, por una serie de 15 funciones, en las que han de ser numerosos los estrenos y variado el espectáculo.

Las condiciones del abono no pueden ser mas ventajosas para el público y los que conocemos los propósitos de la empresa podemos asegurar no quedarán defraudadas las esperanzas de los abonados.

Ha regresado de Madrid nuestro compañero D. Juan Pedro Mesa de León.

Del «Heraldo de Madrid»:

«Según los últimos datos del Congreso, el señor Almer figura en el acta de Lucena con 3.440 votos y el Sr. Poveda con 3.252.

El Sr. Almer considerará que el único lugar adecuado para debatir este asunto es la Comisión de actas del Congreso.»

El calor ha entrado con todo su rigor y con él la invasión de «Tancredos», pues son muchísimos los jóvenes que ya han adoptado el fresco y ligero traje blanco.

La empresa organizadora de la novillada que se ha de celebrar en Julio, ha recibido ya los contratos firmados por el diestro Revertito.

CRIMEN EN SAN JUAN

Un muerto y un herido

Ayer adelantamos algunos pormenores de la sangrienta riña ocurrida en la noche del domingo en la carretera de San Juan a Muchamiel y sitio denominado venta del «Vinagre», que hoy ampliamos con notas tomadas de los centros oficiales.

Las primeras noticias

A las ocho de la mañana de ayer comunicó por teléfono el juez municipal de Muchamiel al de instrucción de esta capital, estar practicando diligencias a consecuencia de la muerte violenta del vecino de dicha villa, Cristóbal Sabater García.

Con arreglo al artículo 324 de la Ley de Enjuiciamiento criminal, se constituyó el Juzgado en el pueblo de Muchamiel, acompañado del médico forense D. Enrique Fernández García, comenzando a instruir las diligencias sumarias en averiguación de lo ocurrido.

Al propio tiempo y en vista de haber manifestado el juez municipal de San Juan, que se hallaba a la vez instruyendo diligencias a consecuencia de encontrarse herido el vecino de dicho pueblo Antonio Sala Martínez, que en la noche anterior tuvo cuestión ó riña con el interfecto Cristóbal Sabater, ordenó el juez Sr. Villar, que se constituyese también el Juzgado en San Juan con el fin de tomar declaraciones al herido. A dichas diligencias asistió en representación del ministerio público el teniente fiscal, don Julio Bayo.

Declaración de Sala

Como decimos antes, el herido se llama Antonio Sala Martínez, conocido por «Clavellí», cuenta 21 años de edad, soltero, jornalero y vecino de San Juan. Dijo que en la tarde del día 2 y en compañía de un tal Manuel, conocido por «Cabo», José Carbonell, Francisco Sancha y Francisco, el «Barbero», fue de gira a orillas del mar en el carro propiedad de un sugeto conocido por el «Fraile», regresando al anochecer a pie hacia Muchamiel por la carretera deteniéndose en unión de sus compañeros en el ventorrillo del «Vinagre».

En dicho punto encontraron a cuatro vecinos de Muchamiel conocidos por el «Galán», el «Besó», el «Cagat» y otro sugeto de desmedrada estatura, que resulta ser Sabater.

El Sala y sus amigos se pusieron a beber sin que entre uno y otro grupo mediara cuestión ni explicación alguna hasta que el sugeto que Sala dijo no conocer por el nombre y que señala como el más bajo de todos los presentes, se dirigió a los de San Juan, diciendo que «el también beba allí por valientes».

«Clavellí» contestó que por valiente no bebería, pero que amistosamente y sin gapezas, ni arrestos de matón podía tomar lo que quisiera.

Como el otro insistiese en que había de beber por valiente y no por otro motivo, se promovió una cuestión, cruzándose entre unos y otros palabras gruesas y algo duras é insultantes, pero sin llegar a las manos.

Sala (Clavellí), salió solo de la venta siguiéndole poco después, los que le acompañaban, regresando a San Juan Francisco Sancha y el «Rojo» y marchando Sala con José Carbonell hacia el vecino pueblo de Muchamiel.

Cerca del Molino de las «Ratas» y encontrándose Sala haciendo una necesidad «urgente», desarmado é imposibilitado de defenderse, vio venir al Sabater con una arma de fuego acompañado de otro individuo y sin mediar explicación alguna disparó Sabater sobre «Clavellí» a una distancia de siete u ocho pasos, hiriéndole en el vientre.

Al sonar el disparo buyeron Carbonell y el sugeto que acompañaba a Sabater, y Sala al sentirse herido se arrojó sobre un agresor que esgrima un puñal y luchando a brazo partido pudo quitárselo hiriéndole con él varias veces, hasta que faltó de fuerzas se desplomó sin sentido.

Añade Sala en su declaración que creyó ver a Sabater dirigirse a Muchamiel, que él al despejarse un poco pudo llegar por su propio pie a San Juan donde se le practicó la primera cura.

El muerto

Un carretero llamado Antonio Miralles Verdú, que se dirigía a Alicante, encontró el cadáver de Sabater a unos 200 pasos del molino de las «Ratas».

Habiéndose dado cuenta del hallazgo en el juez municipal de Muchamiel, se pro-

BODEGA DE ALATOZ

(ALBACETE)

ELABORACIÓN ESPECIAL

VINO SELECTO DE MESA

SERVICIO A DOMICILIO

Este establecimiento viene a llenar una de las necesidades que más se hacen notar en Alicante: Economía, limpieza, puntualidad y pureza en el artículo.

PRECIOS: Cestas de 6 botellas de 3/4 litro, a 0'30 céntimos, 1'80 pesetas.—Idem de 12 id., de id., id., 3'60 id.—Barriles de 10 litros, a 0'35 céntimos litro, 3'50 pesetas.—Idem de 20 id., a id., id., 7 id.

Casos no comprendidos.—Pago al contado.

En el mismo establecimiento se despacha la misma clase de vino a 0'25 pesetas micheta de 3/4 de litro. Los barriles van provistos de un grifo de metal para facilidad del cliente.

Despacho: Plaza de Isabel II, II.—Alicante

Aguas sulfurosas

Se preparan al instante con el AZUFRE LIQUIDO VULCANIZADO DEL DOCTOR TERRADES, muy recomendado por los señores médicos. Es el que mejor cura los HERPES y toda clase de «humores, irritación de la sangre, erupciones crónicas, acrimonias, etc.» Tomando un frasco, que vale 10 reales sale a dos céntimos por vaso de AGUA SULFUROSA, cuyos saludables efectos no se hacen esperar. Véndese: Farmacia de Aznar, Plaza de Isabel II, núm. 18.

Robo de avena

En Teulada le ha sido robada gran cantidad de avena a Vicente Sapena Bertomeu, por su convecino Bautista Llopis Vallés.

El juzgado de Denia entiende en el asunto.

Homicidio en Orihuela

El día 2 fué herido mortalmente de un tiro, en el barrio llamado Los Perez de Orihuela, el vecino del campo de la Murada, Juan Poveda, de 39 años de edad casado, con cinco hijos.

Conducido al Hospital de San Juan de Dios, falleció ayer a las cuatro de la tarde.

El agresor fué un sugeto de malos antecedentes, conocido por el Pollero.

REGISTRO CIVIL

En las oficinas del Registro civil se han hecho durante las últimas veinticuatro horas las inscripciones siguientes:

NACIMIENTOS

Tomás Fonseca y Visiedo.

DEFUNCIONES

Antonia Gadea y Oliver.

MATRIMONIOS

Ninguno.

TRIBUNALES

AUDIENCIA

JUICIOS ORALES

LESIONES

Esta mañana en la Sala segunda, se ha visto la causa procedente del Juzgado de esta capital, por el delito de lesiones, contra Manuel Alvarez.

El hecho que dió lugar a la formación de tal causa es el siguiente:

El día 3 de Septiembre último pasaba por la calle de Labradores de esta capital Rafael Robles Escelá, con José Verdú de regreso de la fiesta que celebraban en el Arrabal Roig, donde estuvo con ellos el procesado Manuel Alvarez.

Este iba detras burlándose de ellos, y con tal motivo se promovió cuestión de la que resultó Rafael Robles, con una herida contusa en la lengua, que curó a los 24 días de asistencia facultativa.

El fiscal don Ignacio Valor, califica los hechos relatados como constitutivos de un delito de lesiones, previsto y penado en el artículo 433 del Código penal.

Pide para el procesado la pena de 125 pesetas de multa y por insolvencia la prisión.

La defensa pedía para su patrocinado la absolución, fundándose en que obró en defensa propia.

El ministerio fiscal modificó su escrito de conclusiones de acuerdo con la defensa.

Sucesos

Captura

Esta mañana ha sido capturado por la guardia municipal, siguiendo órdenes del señor juez de Instrucción, un tal José Morant, que regresaba a esta capital desde Barcelona.

Detenido

Por promover escándalo anoche en una de las más importantes calles de esta capital, fueron detenidos dos individuos.

Un herido en Benalúa

En este populoso barrio han reñido Ángel Guerra y Andrés Quinto, resultando éste con una herida contusa en la región occipital, de la que fué curado en la Casa de Socorro.

Del hecho se dió cuenta al Juzgado.

Abanicos.—Sombrillas.—Bastones.—Paraguas.—Perfumería y Bisutería.

Se tejan y componen abanicos, paraguas, sombrillas, boquillas, bastones y muñecas.

Hay que visitar este nuevo establecimiento, donde encontrará el público las últimas novedades de París, Viena, Valencia y Japón

LA JAPONESA

Taller de composturas de Juan Sánchez Pascual

7, Labradores, 7

Pan composturas hemos montado un TALLER a la altura de sus similares de Madrid y Barcelona, único en su clase en esta plaza. Estamos seguros de que los que nos favorezcan con sus encargos, quedarán altamente satisfechos de la perfección y economía en los precios. Gran surtido de puños, conteras aplicas, etc., para sacabrillas, bastones y paraguas. Visitando este nuevo establecimiento, se verá lo económico que se vende.

Fonda de España.--Valencia. Pintor Sorolla, del 1 al 7.

PROPIETARIO, **Matias Garcia**

Situación única. Espléndida vista á las plazas de Castellón y estación próxima á los teatros, paseos, ferrocarriles y del centro de los negocios. Establecimiento construido expresamente con hermosas habitaciones, servicio esmerado, confort moderno. Precios módicos.

Sala segunda.—Causa del Juzgado de esta capital, por el delito de lesiones contra José Sanchez.
Fiscal: Sr. Valor.
Abogado: Sr. Viñez.
Procurador: Sr. Sessé.

SORTEO DE VOCALES

El día 10 del actual á las once, se celebrará en la Sala de Audiencia del Juzgado de instrucción de Alicante, el sorteo de los vocales que han de constituir la Junta del partido conforme á lo prevenido en el artículo 31 de la ley del Jurado, cuyo acto será público.

PETIT-DOIT.

AYUNTAMIENTO

Los asuntos puestos al despacho de la Alcaldía para la sesión que mañana á las seis de la tarde «debería» celebrar la excelentísima Corporación municipal son los siguientes:

- 1.º Expediente de quintas.
- 2.º Distribución de fondos para el presente mes.
- 3.º Extracto de sesiones del mes anterior.

Estamos oyendo hacer comentarios hace días, sobre el acuerdo que ha tomado el alcalde de la Corporación municipal, de dejar por entarugur en pequeño trozo, final de la calle Mayor.

Los comentarios no son nada favorables, y con razón para ello, pues por unos cuantos metros que falta desde la imprenta de nuestro querido colega «El Graduador» hasta las cuatro esquinas de la calle Lonja de Caballeros, no comprendemos el acuerdo.

Esperamos que el Ayuntamiento fijará su atención en lo expuesto y comprendiendo que en el trozo de referencia hay también comercio, dará las órdenes oportunas para que continúen las obras hasta el punto indicado.

Esta semana es esperado en esta puer to un barco con bacalao noruego. Se han recibido en Alicante muy buenas noticias de la pesca del atun.

Como resolución á la instancia de un soldado, se declara de real orden por el ministerio de la Guerra, que si bien el gobierno está facultando, según la ley de reclutamiento, para expedir licencia á los mozos procedentes de revisión al cumplir un año en filas, esto no constituye un derecho para los que cumplen dicho año, pues el precepto de la ley es que sirvan, como regla general, el mismo tiempo que los demás de su reemplazo, sin que el hecho de que el gobierno haya usado de la antedicha facultad en algún momento, lleva consigo que en adelante sean licenciados los que cumplan el año en cuestión.

Es probable que las vidrieras que han de decorar los magníficos ventanales del gran salón del Casino, se encarguen á la fábrica del arquitecto D. Juan B. Lázaro de Diego, constructor de las que adornan la sinagoga de León recientemente restaurada y abierta al culto.

Movimiento del puerto

El movimiento de buques durante el día de hoy en nuestro puerto ha sido el siguiente:

ENTRADAS

Vapor «Cartagena», c. Zaragoza, de Barcelona y Aguilas con efectos.
Idem «Ciervana», c. Martínez, de Sevilla y Cartagena con efectos.
Idem «Ceres», c. H. Weifer, de Amsterdam con efectos.
Idem «Aznalfarache», c. Gómez, de Argel con efectos.

DESPACHADOS

Vapor «Ciervana», c. Martínez, para Marsella y escalas con efectos.
Idem «Aznalfarache», c. Gómez, para Sevilla y escalas con efectos.
Idem «Nuevo Correo de Alicante», capitán Salinas, para Orán con efectos.
Idem «Sitges Hermanos», c. Rabasa, para Argel y escalas con efectos.
Idem «Ceres», c. H. Weifer, para Barcelona y Amsterdam, con efectos y tránsito.
Idem «Basós», c. Barberá, para Barcelona con efectos.

Portelégrafo

(DE NUESTRO CORRESPONSAL ESPECIAL)

Dos noticias

Madrid 4 (8 m.)

El diestro Algabeno, herido gravemente en la Plaza de Toros de Algeciras, fué trasladado á Sevilla.
Ha circulado la noticia de haber fallecido.

No es cierto que se piense suprimir el ministerio de Marina.

De allá

Madrid 4 (9 m.)

La prensa inglesa censura enérgicamente al ministro de la Guerra por el silencio en que se encierra respecto á la guerra del Transvaal, pues solo facilita informes que no satisfacen á la opinión.

Tres noticias

Madrid 4 (9:25 m.)

Mañana celebrarán Consejo los mi-

nistros en la Presidencia.

Ha llegado al puerto de la Habana procedente de la Coruña el vapor correo de la Compañía Trasatlántica «Alfonso XII».

Hoy irán á Palacio á despedirse de la Regente, los comisionados que forman parte de la expedición encargada de delimitar los nuevos territorios adquiridos por España en el golfo de Guinea.

A las diez

Madrid 4 (10 m.)

Ha terminado la huelga de braceros del campo de Badajoz.
Circula el rumor de haber alcanzado una gran victoria los boers en territorio de Orange.

Se encuentra indispueta la infanta María Teresa.

De aquí y de allá

Madrid 4 (11:50 m.)

El Sr. Romero Robledo ha manifestado que acepta el puesto que se le ofrece en la comisión de actas.

Añade que deben imitarle los demás jefes de las minorías para bien del régimen parlamentario.

No es cierto que se hayan roto las relaciones diplomáticas entre Francia y Marruecos.

Cosas

Madrid 4 (12 t.)

La reina examinará los bocetos de la estatua que se ha de erigir á D. Alfonso XII.

El Papa se encuentra totalmente restablecido habiendo conferenciado con el cardenal Rampolla.

Está bien

Madrid 4 (1 t.)

Cerca de Pretoria se han librado nuevos combates entre ingleses y boers, resultando vencedores los últimos.

Ha dicho el ministro de Marina que insiste en sus propósitos de reconstituir la escuadra.

El penúltimo

Madrid 4 (2 t.)

Los decretos puestos hoy á la firma de la reina Regente por los ministros, no contienen disposición alguna de interés.

Interrogado el Sr. Moret por los periodistas al salir de Palacio, ha confirmado la noticia de que en breve tendrá lugar una combinación de gobernadores.

Tendrá por base el gobierno civil de la Coruña.

Ultimo telegrama

Madrid: 4 (2:50 t.)

Telegrafian de Sevilla desmintiendo los rumores que han circulado acerca del fallecimiento del Algabeno.
Tanto este como José Creus, Cuco, banderilleros de Fuentes, han experimentado alguna mejora.

LÍNEA DE GRANDES VAPORES ENTRE BARCELONA Y PUERTOS DEL NORTE



El vapor «Adela Roca» saldrá de este puerto el 9 del actual para Málaga, Cadiz, Galicia, Asturias, Santander y Bilbao. Admite carga.

Servicio fijo decenal entre este puerto y los de Málaga, Galicia, Asturias, Santander y Bilbao, por los vapores «José Roca», «Adela Roca», «Antonio Roca» y «Carmen Roca».
Informará su consignatario: P. Llorca. Despacho, calle de San Fernando letra D.

Línea Conseil SERVICIO FIJO Y REGULAR DE VAPORES ENTRE BURDEOS, ROUEN Y ALICANTE



El vapor «Les 3 frères Conseil» saldrá de este puerto para Burdeos, el 10 del corriente.

Para fletes y demás informes dirigirse á su consignatario en Alicante, don Augusto Sempé, calle Babel núm. 2 y plaza de Isabel II.



El vapor BATHORI, saldrá el día 9 de Junio directo para Rouen, admitiendo carga para dicho destino.

Consignatarios: Sres. Raymundo y compañía.

ENFERMEDADES NERVIOSAS
Corazón, Clorosis, etc.
JARABE HENRY MURE
Envío gratuito de un folleto muy interesante cuando sea las 5 primeras copias.
Exigido el nombre de MURE.

Al bello sexo

EL PELO Ó VELLO, que en algunas partes del cuerpo existe, molestando en unaryafeando en otras, desaparece en tres minutos, usando el **DEPILATORIO INOFENSIVO DE GÓMEZ MORA**; se garantiza su bondad y lo usan hasta las señoritas de cutis más delicado. No confundirlo con otros parecidos; desconfiar de las imitaciones, 2:50 pesetas frasco. Se remite por correo certificado por 3 pesetas, dirigiéndose á su autor, Mayor 23 y 25, farmacia.—Alicante.

Calenturas

TERCIANAS, CUARTANAS Ó DIARRREAS, por rebeldes y persistentes que sean, desaparecen en veinticuatro horas con una sola caja de las

Pildoras Antipalúdicas y Antisépticas de F. GÓMEZ MORA

Depósitos para la venta, en todas las buenas farmacias y droguerías y donde éstos no existan, remitiendo al autor, calle Mayor 23 y 25, Alicante, el importe de la caja, las remite por correo certificadas.—Precio, 3 pesetas en toda España.

Curación radical en breves días de todos los flujos uretrales, lo mismo en el hombre que en la mujer, con la inyección GÓMEZ MORA, molestar al estómago con cápsulas distintas.—De venta en casa de su autor, Mayor 23 y 25, farmacia.—Alicante.

La BOTA DE ORO

ZAPATERÍA Y CURTIDOS

Constantino Bañón

— DE —

Este acreditado establecimiento posee un completo y variado surtido en calzado de todas clases, como también en el ramo de curtidos, encontrará el público bonitos géneros del país y extranjeros.

Además, tiene un completo surtido en hormas de todas clases, fabricación de la casa. Especialidad en el calzado á la medida. Últimas novedades.

20—MAYOR—20

Frente á la Farmacia de F. GÓMEZ MORA

Para concluir

—Hija amigo, ¿cómo va usted?
—Muy de prisa, muy de prisa.

Un profesor hacia una amputación delante de sus discípulos, mientras el paciente gemía y sollozaba.
Irritado el profesor al oír tantos ayes, dijo al operado:
—Haga usted el favor de callar. ¡Hay aquí cien personas lo menos, y es usted el único que se queja!

IMPRENTA DE I. GALDÓ CHAPULI
Pelota, núms. 15 y 17

LA ESTRELLA DE ORO

Precio fijo MAYOR 34 Y PORTIGO DE ANSALDO I.—ALICANTE

MORA HERMANOS

Cervezas

DE LA RENOMBRADA MARCA LA AUSTRIACA DE SANTANDER

Se sirven embotelladas en el Casino, café Lozano y otros, de las clases

TRIPLE-BOCH (fuerte) SALVATOR (negra) ALEMANA (de mesa)

reconocidas como las mejores y más económicas que otra alguna, según lo acredita el creciente consumo que de las mismas se hace en su despacho

EL NORTE

SAGASTA NÚM. 46

En esta casa se cede un piso principal amueblado, por la temporada de verano, con asistencia ó sin ella, con precio muy económico.

Recibos de inquilinato

En la imprenta de este periódico se venden libretos de CIEN recibos, al precio de UNA PESETA.

Los suscriptores á LA CORRESPONDENCIA DE ALICANTE gozarán de la rebaja del veinticinco por ciento.

Pelota, núms. 15 y 17.

PIANOS

EN ALQUILER DE J. PASTOR

Despacho: Teatinos 14, ALICANTE

travesía con cargamento y viajeros. Pero Daniel ignoraba eso, y no sabía hasta qué punto le había favorecido al principio la suerte, sin duda para herirle más tarde con mayor rigor. A los cinco días de haber desembarcado en el Havre, llegó á París por la mañana, cubierto de polvo y con los vestidos destrozados.

No quería comunicar noticias suyas á su mujer y á sus hijos hasta no evacuar el negocio que le llevaba á la capital de Francia. Inmediatamente se informó del punto en que se hallaba el «Banco de Ambos Mundos». Las señas eran efectivamente las que él leyerá en el periódico: Boulevard Sebastopol, número 60 bis.

Después de rogar que le indicasen el camino, se dirigió allá. Ya hemos visto en los comienzos del prólogo que llegó á la casa de banca y penetró en el gabinete de Roustan, para salir algunos minutos después manchado de sangre y desgreñado.

¿Qué había pasado entre los dos antiguos amigos?
Lo relataremos en el siguiente capítulo.

VII

Daniel de Servés penetró en la habitación del director del «Banco de Ambos Mundos» con el corazón oprimido por todos los sufrimientos que durante el último año había experimentado. El lujo que se ostentaba en la morada de Roustan le hacía sentir con mayor intensidad sus ahogos. Dirigió á su alrededor miradas extraviadas, helado por la acogida que le hiciera el banquero. Y se encontraba, al parecer, disgustado y contrariado.

—¡A fe mía, exclamó Roustan con

acento de hombre sencillo para recobrar la serenidad, no te hubiera reconocido!

—¿De dónde vienes con esas trazas?
—Vengo de Méjico.

—¡Si ya sé que estabas allí; pero se puede venir de Méjico sin hallarse como tú te hallas.

—He recorrido á pié el camino desde el Havre, dijo Daniel con voz triste.

Roustan hizo un movimiento exagerado de sorpresa.

—¡A pié! ¡Vaya un capricho! ¿Habrás hecho alguna apuesta acaso?
—No, no tenía dinero ya.
—Debiste escribirme; bien sabes que estoy siempre á tus órdenes, que en mi tienes un amigo adicto. ¡Ah, pobre amigo mío! Debes estar molido.
El banquero aproximó un asiento y prosiguió:
—¡Séntate.

La casa habitación habría valido unos diez mil francos en Francia, pero los terrenos adyacentes eran extensos; abrigábase la convicción de que en ellos existían importantes minas. Se habían iniciado algunas exploraciones, pero era preciso continuar los trabajos, gastar dinero, y si no aparecían los filones, se perdería todo el capital y no se obtendría nada ó casi nada por la posesión. Tales fueron los informes que dió el administrador.

Daniel de Servés hizo un gesto de disgusto.

La famosa herencia acabaría por costar más de lo que valía; pero no era aquel el momento de desesperar. Era preciso, por el contrario, poner en seguida manos á la obra animosamente. Eso hizo Daniel.

Tratábase de la dicha y el porvenir de su mujer y de sus hijos. Para regresar á Francia era preciso adquirir una fortuna; ó lo lograba, ó sucumbiría á la fatiga.

Ana le animó en lugar de lamentarse, y la esperanza renació en ambos corazones, sustituyendo á la zozobra que sobrecogió á ambos durante algunos momentos.

Transcurrieron cinco años sin que se obtuviera resultado alguno. Apenas instalado, había escrito Daniel á Roustan para comunicarle las señas de su morada. Al terminar la carta, declaró con ingenuidad:

«Estaba escrito que eran inútiles los recibos entre amigos antiguos como nosotros.»

Mi primer cuidado ha sido extraviar

el que me entregaste; pero eso no me inquieta.»

No obtuvo contestación. Atribuyó el silencio á las preocupaciones de su amigo, ocupado en instalar su casa de banca; después pensó que el hombre de negocios aguardaría la ocasión de comunicarle una buena noticia; después sospechó que la carta se había perdido, que el amigo habría cambiado de habitación y escrito otra vez.

Obtuvo también la llamada por respuesta.

Algo desconcertado por el mutismo de su amigo, no abrigaba aún verdaderos recelos y hubiera creído mejor en el hundimiento del firmamento, que en una infamia de Roustan. Entre tanto el dinero que llevara consigo iba agotándose en los trabajos que hubo de emprender.

La educación de Raul, para la cual había sido preciso llamar á un profesor de Méjico, resultaba costosa. La señora de Servés se había encargado, en cambio, de la educación de Alicia. El noble solonés entrevió el momento en que se vería completamente falto de recursos.

el que me entregaste; pero eso no me inquieta.»

No obtuvo contestación. Atribuyó el silencio á las preocupaciones de su amigo, ocupado en instalar su casa de banca; después pensó que el hombre de negocios aguardaría la ocasión de comunicarle una buena noticia; después sospechó que la carta se había perdido, que el amigo habría cambiado de habitación y escrito otra vez.

Obtuvo también la llamada por respuesta.

Algo desconcertado por el mutismo de su amigo, no abrigaba aún verdaderos recelos y hubiera creído mejor en el hundimiento del firmamento, que en una infamia de Roustan. Entre tanto el dinero que llevara consigo iba agotándose en los trabajos que hubo de emprender.

La educación de Raul, para la cual había sido preciso llamar á un profesor de Méjico, resultaba costosa. La señora de Servés se había encargado, en cambio, de la educación de Alicia. El noble solonés entrevió el momento en que se vería completamente falto de recursos.

Transcurrieron cinco años sin que se obtuviera resultado alguno. Apenas instalado, había escrito Daniel á Roustan para comunicarle las señas de su morada. Al terminar la carta, declaró con ingenuidad:

«Estaba escrito que eran inútiles los recibos entre amigos antiguos como nosotros.»

Mi primer cuidado ha sido extraviar

el que me entregaste; pero eso no me inquieta.»

No obtuvo contestación. Atribuyó el silencio á las preocupaciones de su amigo, ocupado en instalar su casa de banca; después pensó que el hombre de negocios aguardaría la ocasión de comunicarle una buena noticia; después sospechó que la carta se había perdido, que el amigo habría cambiado de habitación y escrito otra vez.

Obtuvo también la llamada por respuesta.

Algo desconcertado por el mutismo de su amigo, no abrigaba aún verdaderos recelos y hubiera creído mejor en el hundimiento del firmamento, que en una infamia de Roustan. Entre tanto el dinero que llevara consigo iba agotándose en los trabajos que hubo de emprender.

La educación de Raul, para la cual había sido preciso llamar á un profesor de Méjico, resultaba costosa. La señora de Servés se había encargado, en cambio, de la educación de Alicia. El noble solonés entrevió el momento en que se vería completamente falto de recursos.

